

Posudek vedoucího diplomové práce
Karla Staňka
„Vybrané právní aspekty regulace kolektivního investování z pohledu
evropského práva“

Úvodem posudku jako vedoucí diplomové práce konstatuji, že jsem vedení diplomantovy práce převzal v srpnu 2024 až ve finálním stádiu jejího zpracování. Důvodem bylo skončení pracovního poměru na fakultě původní vedoucí diplomové práce JUDr. Anety Vondráčkové, Ph.D. Jako nový vedoucí práce jsem nechtěl zasahovat do zadání, které se mně nicméně jeví jako vhodné, i když pro diplomovou práci svojí náročností netypické. Zadání tématu práce proto hodnotím jako sice vhodné, avšak ambiciózní. Vyžaduje značné meziborové přesahy, s čímž se diplomant vypořádal přiměřeně stupni kvalifikační práce.

Z hlediska použitých metod zpracování dominuje metoda deskriptivní v kombinaci metody analytické a syntetické. Přiměřeně je využita metoda historická. Metoda systémová je použita citlivě k tématu. Autor prokázal, že vědecké metody zná a že je umí používat způsobem, odpovídajícím požadavkům profilu absolventa právnického studia. Analytické metody mohlo být využito ve větší míře.

Z formálního hlediska je práce napsaná správně, pokud jde o dodržení předepsaných náležitostí diplomových prací. Co do rozsahu, práce splňuje rozsah stanovený pro diplomové práce. Seznam použité odborné literatury je sestaven rovněž správně a obsahuje i tituly zahraniční odborné literatury. Tu je třeba pozitivně hodnotit práci diplomanta s odbornou literaturou, především proto, že literatura k obecnému tématu kolektivního investování sice existuje, ovšem literatura vztahující se přímo k diplomantem zpracovaným okruhům (nemovitostní fondy, SFDR, whistleblowing) je limitovaná.

Diplomant sice důsledně odlišuje názory přejaté od názorů vlastních. Ovšem vlastních názorů práce mnoho neobsahuje. Pokud bych byl vedoucím jeho práce od samotného počátku, byl bych mu imperativ multiplikovat vlastní názory více připomínal.

Předkládaná diplomová práce splňuje formální i věcné náležitosti diplomových prací.

Na základě výše uvedených skutečností

doporučuji,

aby byla diplomová práce Karla Staňka „Vybrané právní aspekty regulace kolektivního investování z pohledu evropského práva“ předložena k obhajobě před komisí pro státní závěrečné zkoušky.

I přes nesporné kvality práce doporučuji, srovnávaje ji s jinými diplomovými pracemi na katedře evropského práva, klasifikovat známkou „velmi dobře“ s přihlédnutím k průběhu ústní obhajoby.

Prof. JUDr. PhDr. Michal Tomášek, DrSc.

V Praze dne 20. prosince 2024